
LiFY-Ïðîâîä

Ïðîâîä LiFY äëÿ èçìåðèòåëüíûõ öåëåé,
ñâåðõãèáêèé ïðîâîä LiFY

Ñâåðõãèáêèé

Ïðèìåíåíèå
Ïðèãîäåí äëÿ èñïîëüçîâà-
íèÿ â êà÷åñòâå ñâåðõãèá-
êîãî ïðîâîäà â ñî÷åòàíèè
ñî ñâåðõãèáêèìè èçîëèðó-
þùèìè îáîëî÷êàìè, òàêæå
äëÿ ïðèìåíåíèÿ â èëè íà
ìîáèëüíîì îáîðóäîâàíèè.
Îñîáåííî ïîçèöèÿ äëÿ
1000 Â ñ áîëüøîé ïëîò-
íîñòüþ èçîëÿöèè - ýòî
èäåàëüíûé êàíàë äàííûõ
äëÿ ìíîãèõ èçìåðèòåëüíûõ
èíñòðóìåíòîâ, òàêèõ êàê
ìóëüòèìåòð è äð.

Ýòîò âàðèàíò èäåàëåí äëÿ
èñïîëüçîâàíèÿ â êà÷åñòâå
ñîåäèíèòåëüíîãî êàáåëÿ íà
ïîðòàòèâíûõ èçìåðèòåëü-
íûõ ïðèáîðàõ â îáëàñòè
òåõíè÷åñêîãî îáðàçîâàíèÿ,
îáó÷åíèÿ è â
ýëåêòðîëàáîðàòîðèÿõ.

Îòëè÷èòåëüíûå ñâîéñòâà
Òàê êàê êàáåëè ñîñòîÿò èç
ñâåðõãèáêèõ, ñâåðõòîíêèõ
æèë, âìåñòå ñ ÏÂÕ
èçîëÿöèåé, êîòîðàÿ
îñòàåòñÿ ìÿãêîé äàæå ïðè
íèçêîé òåìïåðàòóðå, îáà
âàðèàíòà îñòàþòñÿ ãèáêèìè
ïðè òåìïåðàòóðå -15 °C.

Ïðèìå÷àíèå
Ïðîäóêò îòâå÷àåò
äèðåêòèâå ÅÅÑ 73/23
(Äèðåêòèâà î íèçêîì
íàïðÿæåíèè).
Äðóãèå öâåòà
ïðåäîñòàâëÿþòñÿ ïî
Âàøåìó çàïðîñó.

Ñòðîåíèå êàáåëÿ
Ñâåðõòîíêàÿ âèòàÿ æèëà
èç ìåäíîé ïðîâîëîêè, ÏÂÕ
èçîëÿöèÿ, ãèáêèé ïðè
íèçêîé òåìïåðàòóðå, îäèí
öâåò. Öâåòà ñì. íèæå.
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Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Òåìïåðàòóðíûé äèàïàçîí:
ïîäâèæ.: -15 °C äî +70 °C

Íàïðÿæåíèå:
LiFY ïðîâîä: 1000 Â
Âûñîêîãèáêèé LiFY
ïðîâîä:
äî 1,0 ìì2: 500 Â
áîëåå 1,5 ìì2: 750 Â

Òåñòîâîå íàïðÿæåíèå:
3000 Â

Èçîëÿöèÿ: ñïåöèàëüíîå 
èçîëÿöèîííîå ñîïðî-
òèâëåíèå: > 20 ÃÎì x ñì

Ïðîâîäíèê:
0,07 ìì ñîãëàñíî VDE

Êîäèðîâêà æèë:
ñì. íèæå

Íîìåð äëÿ çàêàçà Ñå÷åíèå Öâåò Ìåòðîâ Âíåøíèé Âåñ
ïðîâîäíèêà, ïðîâîäà íà êàòóøêå äèàìåòð, ìåäè

ìì2 ìì êã/êì

LiFY-ïðîâîäà
4560 011 S 0,75 ÷åðíûé 50 4,0 7,5
4560 021 S 0,75 ñèíèé 50 4,0 7,5
4560 041 S 0,75 êðàñíûé 50 4,0 7,5

4560 012 S 1,5 ÷åðíûé 50 4,0 15,0
4560 022 S 1,5 ñèíèé 50 4,0 15,0
4560 042 S 1,5 êðàñíûé 50 4,0 15,0

Âûñîêîãèáêèå LiFY ïðîâîäà
4560 01. S 0,75 100 2,5 7,5
4560 02 . S 1,0 100 2,9 10,0
4560 03 . S 1,5 100 3,7 15,0
4560 05 . S 2,5 50 4,2 25,0
4560 06 . S 4,0 50 5,1 40,0
4560 07 . S 6,0 50 6,0 63,0
4560 08. S 10,0 50 7,4 105,0

Ïîæàëóéñòà, äîáàâüòå â íîìåð äëÿ çàêàçà ñîîòâåòñòâóþùóþ öèôðó äëÿ íåîáõîäèìîãî Âàì öâåòà: 3 = ÷åðíûé, 4 = ñèíèé, 6 = êðàñíûé, 7 = æåëòî-çåëåíûé


